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Ple de Les Corts Valencianes realitzat el dia 7 de maig 
de 2026. Comença la sessió a les 10 hores i 5 minuts. 
Presideix la presidenta de Les Corts Valencianes, senyora 
Llanos Massó Linares. Sessió plenària número 56. 
Segona i darrera reunió.

 
La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Buenos días, señorías.

S’obri la sessió.

Ilustres señoras y señores diputados, mediante el escrito 71.215, 
por el Consell se solicita una alteración en el orden del día de la 
sesión plenaria de hoy, de tal manera que el punto 8, interpelación 
a la consellera de Educación, Cultura y Universidades, así como 
dentro del punto 9, la pregunta a esta misma consellera, la 1.617, 
pasen a tratarse al final de la sesión. Si no hay inconveniente, y 
atendiendo a la petición formulada, procederíamos a la alteración 
del orden del día. (Pausa)

Señor Baldoví.

El senyor Baldoví Roda:

Moltes gràcies, senyora presidenta.

Des de Compromís no ens oposem a este canvi de l’ordre 
del dia. L’únic que sí que diem és que, en cas que el ple anara 
acabant-se i la consellera encara estiguera negociant amb els 
sindicats, que se faça un recés en este ple i que continuem 
quan la consellera estiga en disposició de poder comparéixer.

Crec que en el ple passat no va vindre la senyora consellera, 
crec que hui la notícia, evidentment, és la conflictivitat en 
educació i la vaga indefinida de les negociacions i, per tant, 
entenem que tenim tota la raó del món per a demanar que se 
faça un recés tenint en compte, a més, que ahir el ple només 
es va fer de matí.

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Muchas gracias.

Señor Muñoz.

El senyor Muñoz Lladró:

Gracias, presienta.

En relación con la propuesta que hace el síndic de 
Compromís, desde el Partido Socialista apoyamos esa 
propuesta, teniendo en cuenta que hoy estamos ante la 
sesión de control al Consell.

La huelga educativa es, yo creo, que es la noticia más 
importante que preocupa a miles de familias por la propia 

situación. Y, en ese sentido, lo que el Partido Socialista apro-
vecha también para decir que nosotros no pondremos ningún 
problema siempre que se garantice que la consellera de 
Educación hoy viene aquí a comparecer, a contestar a las 
preguntas de los grupos parlamentarios.

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Muchas gracias.

Compareixença del president del Consell per a respondre les 
preguntes d’interés general per a la Comunitat Valenciana 
formulades pels grups parlamentaris

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Pues pasamos al punto número 7 del orden del día: compare-
cencia del president del Consell para responder a las pregun-
tas de interés general para la Comunitat Valenciana, formula-
das por los Grupos Parlamentarios. Tiene la palabra el síndic del 
Grupo Parlamentario Socialista, ilustre diputado señor Muñoz.

Cuando quiera.

El senyor Muñoz Lladró:

Gracias, presidenta.

Bon dia, senyor president.

Usted llegó a la presidencia de la Generalitat hace cinco 
meses y algunos medios de comunicación decían que usted 
tenía las formas del papa Francisco. ¡Qué mal ha envejecido 
esa imagen! Básicamente, porque incumple un mandamiento 
clave, que es el de «no mentirás». Y los ejemplos son claros.

Usted se escandalizaba cuando veía a los jetas del 
Ayuntamiento de Alicante y del PP quedándose pisos, pero 
coloca a su pareja. Usted respeta o dice respetar la huelga 
educativa, pero lo que hace es imponer unos servicios míni-
mos que no la hace posible. Usted dice que respeta a los 
profesores, ayer lo escuchaba, pero lo que está haciendo es 
criminalizar a los profesores y culpabilizarles de que lo único 
que quieren es subirse el sueldo en lugar de negociar. Usted 
decía respetar a las víctimas de la dana, pero cierra en falso 
la comisión de investigación, impidiendo que la cúpula de 
emergencias, con Salomé Pradas a la cabeza, comparezca. 
(Aplaudiments)

Usted dice ser «el señor diálogo», pero no ha dialogado 
con ningún grupo de esta cámara, y digo con ningún grupo, 
porque con Vox usted lo único que hace es obedecer órde-
nes. (Aplaudiments) Y lo digo.

Usted intenta dar una sensación de que no entra en el barro 
político y dice: «No me van a encontrar ahí.» Le gusta mucho 
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esta frase. A usted no le encontramos ni en el debate, ni al 
frente de la huelga educativa, ni enfrente de eliminar todo 
lo que tiene que ver con las adjudicaciones de los alquileres. 
A usted solo lo encontramos en vallas publicitarias que, ¡oh, 
casualidad!, están al lado de publicidad institucional pagada 
por la Generalitat Valenciana. (Aplaudiments) Ojito con eso 
que el último caso de confusión entre lo privado y lo público 
se llamó Gürtel y huele mucho a esto.

Usted no ejerce liderazgo, señor Pérez Llorca, se esconde 
detrás de los consellers. ¿Cómo puede ser posible que ante 
una huelga educativa usted no coja el liderazgo y se ponga a 
negociar con los sindicatos para evitar que vayan a la huelga? 
(Aplaudiments) Yo pienso en Ximo Puig y se me cae el alma 
a los pies. Usted es el nuevo Mazón, es el nuevo Mazón. 
Entiende la política como fotos, pero no como liderazgo.

Señor Pérez Llorca, le voy…, con total tranquilidad y con 
ánimo dialogante, le voy a hablar de unos hechos que me 
parecen muy graves. Y, con este tono, espero que nos lo expli-
que, que nos lo explique. Esto no es entrar en el barro, esto es 
explicar.

Mire, señor Pérez Llorca, esto es un escándalo nacional de 
primer nivel, lo digo, escándalo nacional de primer nivel. 
Esto es una orden de la dirección general de Atención 
Primaria, del director general de Atención Primaria, 
Carlos Montparler, que les dice a los centros de salud, a los 
trabajadores de los centros de salud, que si van personas 
migrantes que quieren regularizar su situación y les piden 
documentos públicos, como es el alta en el SIP o el registro 
de asistencias, lo que dicen ustedes aquí es que los traba-
jadores no lo emitan porque no son válidos en derecho. 
(Aplaudiments)

Esto es gravísimo, ¿eh? El director general de Atención 
Primaria le está diciendo a los trabajadores sanitarios 
que incumplan la ley a sabiendas para evitar que perso-
nas migrantes, que tienen derecho a la documentación 
pública, puedan acceder a ella. Esto es racismo institucional. 
(Aplaudiments) Y con todo el respeto, el diálogo del mundo, 
le digo que me explique esta situación: quién ha dado esta 
orden y, sobre todo, si la ha dado usted, dé la cara, y si la ha 
dado el conseller de Sanitat, cese a la cúpula de Sanitat por 
racista. (Aplaudiments)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Muchas gracias.

Tiene la palabra el molt honorable president.

Cuando quiera.

El senyor president del Consell:

Gracias, presidenta.

Buenos días, señorías.

Mire, señor Muñoz, en cinco… (Veus)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Silencio, señorías.

El senyor president del Consell:

… en cinco meses muy intensos, al frente de un gobierno 
que muestra siempre muchísima estabilidad y que consi-
gue acuerdos, cuando he ido a pedirle ayuda al Gobierno de 
España me he encontrado con lo siguiente, y le digo la frase 
que ayer decía el fiscal: «Es tal la gravedad de los derechos 
que se enmarcan en una corrupción orgánica, organizada y 
continuada, nada más y nada menos, desde un miembro del 
Gobierno de España.» Y, lo peor de todo, que ese miembro del 
Gobierno de España es un socialista valenciano.

Muchas gracias. (Aplaudiments)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Muchas gracias.

Tiene la palabra el síndic del grupo Socialista, señor Muñoz.

El senyor Muñoz Lladró:

Señor Pérez Llorca, usted es el president de la Generalitat 
y está en una sesión de control. Con todo el respeto del 
mundo, con todo el respeto del mundo, hago referencia a 
esta orden de la conselleria de Sanitat, (el diputat mostra un 
full imprés) del director general, con nombres y apellidos, que 
están boicoteando el proceso de regularización de perso-
nas migrantes. Porque, como se nota, ustedes creen que es 
un boicot al Gobierno de España, pero no es así. Es un boicot 
a personas que lo tienen muy difícil y que su administra-
ción se lo está poniendo aún más difícil, señor Pérez Llorca. 
(Aplaudiments)

Usted, desde la conselleria…Por favor, míreme, míreme, 
señor Pérez Llorca. ¿El diálogo es esto?, ¿el diálogo es que 
yo vengo, le pregunto sobre algo con todo el respeto del 
mundo, usted me tira los trastos a la cara cuando le estoy 
preguntando por algo que le preocupa a miles de perso-
nas migrantes, valencianos también, que viven aquí y que 
ven que cuando van a su centro de salud para conseguir 
un documento que les pueda asegurar vivir en España, 
regularizar su situación, se encuentra un muro de hormi-
gón, un muro legal de la conselleria de Sanitat, que tendría 
que protegerles (aplaudiments) y usted no es capaz ni de 
explicármelo?

Le digo, señor Pérez Llorca, si no quiere dar explicaciones 
tendrán que hacerlo ante los tribunales…

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Termine, señor Muñoz.



Número 96  ¦  07-05-2026 Pàg. 5040

El senyor Muñoz Lladró:

… porque voy a poner en conocimiento de la fiscalía estos 
hechos para que investigue.

¡No vamos a dar un paso atrás en defensa de los derechos de 
las personas! (Aplaudiments)

Gracias.

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Gracias.

Tiene la palabra el molt honorable president.

Silencio, señorías. Silencio.

El senyor president del Consell:

Gracias, presidenta.

Mire, el diálogo no consiste en la mentira, que es a lo que 
usted se dedica. No hay ninguna instrucción, ni ninguna circu-
lar que diga eso, ninguna. Llévelo a los tribunales si quiere. Y, 
además, puede revisar las circulares y verá que dicen comple-
tamente lo contrario. Dicho esto… No puedo perder mucho 
tiempo en la mentira, ustedes sí, yo no.

Miren, respecto a lo que usted ha señalado de la dana —
vamos a tener el diálogo— miren, yo les quiero hacer una 
reflexión y es que yo creo que nos toca hacer una reflexión 
de porqué sirven o para qué sirven las comisiones de investi-
gación. Las comisiones de investigación en los últimos años, 
no solo en esta institución sino en otras, se han adulterado y 
solo consisten en reproches continuos y en armas arrojadizas 
políticas, pero no ayudan a mejorar nada.

Fíjese, a mí me sorprende, me sorprende, que ustedes pidan 
más comisiones de investigación de la dana, a la vez que no 
quieren que sus representantes acudan a dar explicaciones. 
(Aplaudiments) Eso es algo que la sociedad no podrá entender 
nunca. ¿Por qué quieren más comisión de la dana y no quie-
ren que la confederación hidrográfica esté aquí presente? 
¿Por qué no quieren que Aemet aquí esté presente? ¿Por qué 
no quieren que los ministros de España estén aquí presentes? 
Ustedes no quieren saber la verdad.

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Señor Bordera.

El senyor president del Consell:

Ustedes quieren utilizarla como un arma política. Y yo a eso 
no me voy a prestar. Tenemos que aprender también de lo 
que nos dicen los ciudadanos. Y eso es…

Yo les pido que hagan una reflexión, que nosotros también 
en el Partido Popular debemos hacerla. Ustedes me hablan 
de la huelga educativa. Mire, aquí está el acta, (el president 
mostra un document imprés) en cinco ocasiones los profesores 
le pidieron a ustedes y a ustedes que les subiesen el sueldo y 
en cinco ocasiones les dijeron que no. (Aplaudiments) ¿Qué es, 
que no eran dignos los profesores y maestros en esa época?

Y la pregunta que tenemos que hacer ahora es porqué los 
sindicatos no se manifestaban y callaban y porqué sí lo van a 
hacer ahora…

 
La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Silencio.

 
El senyor president del Consell:

Mire, yo ayer…, yo ayer comuniqué que estamos dispues-
tos a sentarnos a hablar y a buscar pactos, cosa que ustedes 
no hicieron nunca en ocho años de gobierno. (Aplaudiments) 
Pero pongo una condición, pongo una condición. Respeto 
la figura del profesor, respeto la figura del maestro, pero 
también respeto el derecho que tienen los alumnos y los 
padres a que sean evaluados objetivamente, objetivamente, 
aquellos jóvenes que llevan muchos años esforzándose para 
tener nota para entrar a la universidad. (Aplaudiments)

Si chantajean con eso, no habrá negociación por parte de 
la Generalitat. Porque es compatible el derecho de huelga, 
pero también es compatible el derecho que tiene un padre 
y una madre y unos hijos a tener las notas que merecen y 
a optar al acceso a la universidad. (Aplaudiments) Y utilizar 
eso como un chantaje es algo muy peligroso y eso también 
afecta a las personas.

Y, miren, como lo importante es lo importante, le digo en mis 
cinco meses de president de la Generalitat. Listas de espera 
quirúrgicas han bajado un 60 %, de 61 días que tenía el 
Botànic a 24 días. (Remors. Se sent una veu que diu: «Mentira.») 
Hoy hemos aprobado la estrategia contra el cáncer, hemos 
impulsado la protonterapia con aparatos donados por 
Amancio Ortega, que ustedes no querían y tenían encerra-
dos. ¿Eso no les preocupaba a los ciudadanos? (Remors)

Hemos destinado 6 millones de euros al equipamiento de 
última generación para el diagnóstico del cáncer, ha vuelto a 
funcionar, señorías, los programas del cribado del cáncer de 
mama, ¡que ustedes dejaron empantanadas a más de ciento 
cincuenta mil mujeres! (Aplaudiments. Remors)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Silencio.

El senyor president del Consell:

Hemos invertido 12 millones de euros para adquirir 679 
ecógrafos, ha empezado el curso escolar con más docentes 
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que nunca, 80.000 docentes, 8.000 más este último curso 
que en el último curso del Botànic; hemos aprobado un 
decreto de convivencia que refuerza la autoridad del 
docente; hemos invertido 320 millones de euros en 382 
obras, y en estos momentos, en los tres años de legisla-
tura, ya hay 42 nuevos centros educativos en la Comunidad 
Valenciana. (Aplaudiments)

Hemos destinado 326 millones de euros a la enseñanza 
gratuita de cero a tres años, que ustedes nunca lo hicie-
ron en ocho años, y hemos destinado más de setenta millo-
nes de euros en becas que han beneficiado a más de cien mil 
estudiantes.

Esa es la diferencia de cinco meses...

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Termine, president.

El senyor president del Consell:

...de un gobierno con estabilidad a cinco meses del caos 
que es donde ustedes gobiernan, que es en el Gobierno de 
España. (Aplaudiments. Veus)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Señorías, señorías... (Veus) ¡Señorías! Señorías, señorías, yo 
les rogaría a todos que dejemos que el pleno se desarrolle, al 
menos, con cierta normalidad. (Veus) He dicho a todos, ¿vale? 
(Veus)

Señora Caballero, le rogaría que no interrumpa el normal 
desarrollo de la sesión plenaria. (Veus)

Señora Caballero.

El senyor Lorenz Andrés:

Gràcies, presidenta.

Bon dia, senyor Pérez Llorca.

Mire, (el diputat mostra una maqueta) això que estic tirant ahí 
és una màquina simple. Això s’explica en segon de primària i 
ho ha fet una xiqueta de huit anys. Això s’explica en projec-
tes interdisciplinars. Però vostés han decidit que no, que 
projectes interdisciplinars no: més religió. (El diputat mostra 
un exemplar de la Bíblia) És lo que han decidit vostés. Vosté 
preferix ciència o religió?

Aquesta setmana sabíem que vostés han renovat el concert 
a set centres educatius que segreguen per sexe. Això sap 
que és contrari a la llei, tant estatal com autonòmica. 73 mili-
ons d’euros per a l’Opus, i després diu que no té diners per a 
l’educació pública.

Senyor Pérez Llorca, té una vaga per al dia 11 de maig. 
Què va a fer? Amagar-se contínuament sense donar cap 
explicació?

Abans ha dit que patix per les famílies. Les famílies han donat 
suport a la vaga educativa, al professorat, (aplaudiments) 
perquè estan fartes de vosté, perquè vosté ataca l’educa-
ció pública. Van a les negociacions i els papers són en blanc. 
No conte mentires. No van a negociar. Lo que vostés fan és 
destrossar l’educació pública.

Senyor Pérez Llorca, va a prendre alguna solució? S’assentarà 
vosté amb els sindicats?

Moltes gràcies. (Aplaudiments. Veus)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Silencio.

Señorías... señorías. (Veus)

Señora Salvador, señor Muñoz, por favor.

El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

Gracias, señora presidenta.

La totalidad de conciertos que existen en la actualidad lo son 
y están con derecho porque todos ellos, la totalidad, ustedes 
los renovaron. (Aplaudiments)

Se suprimió la asignatura de materias interdisciplinares para 
ofertar, sobre todo, ma-te-má-ti-cas, asignaturas troncales.

Y si de verdad, ahora sí, les preocupa el salario de nues-
tros profesores y de nuestros maestros, ¿por qué estu-
vieron ocho años dándoles la espalda? Nosotros, no. 
Nosotros hoy estamos sentados junto a ellos porque los 
res-pe-ta-mos. Pedimos respeto y responsabilidad por los 
más de veinte mil niños que se van a examinar de la EBAU 
y compiten con toda España para elegir carrera. Respeto y 
responsabilidad.

Seremos nosotros, como hicimos en la etapa del Partido 
Popular, los que nos sentemos de nuevo, como estamos 
hoy, con los sindicatos. Hoy, que tenemos 8.200 docen-
tes públicos más que en la etapa socialista y nacionalista. 
(Aplaudiments) Hoy, que estamos ofreciendo...

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Gracias, conseller.

El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

...gratuitamente la educación de cero a tres años.
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La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Gracias, conseller. Gracias.

El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

Hoy, que damos también libertad lingüística...

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Gracias, conseller.

El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

Gracias, señora presidenta. (Aplaudiments)

El senyor Díaz Fernández:

Bon dia, president.

Usted prometió una enmienda al Simplifica para evitar que 
sus jetas siguieran colándose en las viviendas de protección 
pública. Por lo que sea, se le ha olvidado presentarla.

Pero hay otras enmiendas y otros jetas de los que nunca 
se olvida, como del señor Carlos Baño, el presidente de la 
Cámara de Comercio de Alicante, el que lleva dos años presi-
diéndola irregularmente, el de las obras ilegales, el que ha 
pasado por calabozos, el que está acusado por fraude de 
subvenciones.

Y como premio, usted aprovecha el plan Simplifica para 
coserle un traje a medida. Abrir la puerta a recuperar el 
regalo de millón y medio de dinero público para el despacho 
del gerente en excedencia y diputado en excedencia, el señor 
Carlos Mazón. (Aplaudiments)

Usted no para con los trajes a medida. No para con los 
trajes a medida. A su pareja, al «hermano» de Mazón, en el 
Ayuntamiento de Valencia. A este paso va a dejar a Paco 
Camps como un aprendiz, además de sin congreso del 
Partido Popular.

Así que le pregunto, ¿va usted a dejar de premiar a los jetas o 
piensa seguir cosiéndoles trajes a medida desde su sillón de 
president? (Aplaudiments)

El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

Gracias, señora presidenta.

Habla hoy un diputado socialista de «jetas». Aquí tengo 
cuatro. (El conseller mostra una imatge) Este es el hermano 
de Francis Puig a quien le piden cuatro años y diez meses de 
cárcel.

Este es el número uno de la presunta trama corrupta. Este, 
José Luis Ábalos, es el número dos, secretario nacional de 
«organización» que, según el fiscal del Tribunal Supremo ayer, 
había organizado una trama criminal.

Y la única duda en esta foto de cuatro «jetas», como dirían 
los socialistas, entre Ximo Puig, Pedro Sánchez y José Luis 
Ábalos, es, como secretario de or-ga-ni-za-ción valenciano, 
¿qué puesto ocupaba en esa trama este que sale aquí, que es 
el síndico socialista, señor Muñoz? (Se senten unes veus que 
diuen: «Oh!». Aplaudiments)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

¿Para el que pide la palabra? (Se sent una veu que diu: «Què mal 
esteu, què malament esteu!»)

¿Para qué pide la palabra, señor Muñoz?

El senyor Muñoz Lladró:

El portavoz del Consell me acaba de acusar...

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

No, el portavoz del Consell no le ha acusado de nada. 
(Remors)

El senyor Muñoz Lladró:

No, perdón, ¡me acaba de acusar de formar parte de una 
trama!

 

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Señor Muñoz, no tiene la palabra.

Señor Muñoz, señor Muñoz, señor Muñoz, no le ha acusado 
de nada. Ha lanzado una pregunta. (El senyor Muñoz Lladró 
parla amb el micròfon desconnectat) Señor Muñoz, no tiene la 
palabra. No tiene la palabra. (El senyor Muñoz Lladró continua 
parlant sense micròfon)

Señor Muñoz, que no tiene la palabra. Señor Muñoz. (El 
senyor Muñoz Lladró parla amb el micròfon desconnectat)

Señor Muñoz. ¡Señor Muñoz! No tiene la palabra. Señor 
Muñoz, le llamo al orden por primera vez. (El senyor Muñoz 
Lladró diu: «Me ha acusado de formar parte... »)

¡Señor Muñoz! No tiene la palabra. Señor Muñoz, no tiene la 
palabra.

Señor Barachina, ¿retira lo que acaba de decir?
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El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

Señora presidenta, fue el fiscal jefe anticorrupción quien 
ayer afirmó que había una trama corrupta organizada. 
(Remors. Se sent una veu que diu: «¿Contra él, contra él, contra 
el síndic?)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Señor Barachina, ¿retira, sí o no?

 

El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

Se lo leo entrecomillado: «Esta es una trama corrupta 
organizada.»

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Señor Barachina... señor Barrachina, retira...

El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

Mi pregunta es qué puesto...

 

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

No, no, señor Barrachina...

El senyor conseller d’Agricultura, Aigua, Ramaderia i Pesca:

...ocupaba el señor secretario de organización. Por tanto, 
lógicamente, no… (La presidenta desconnecta el micròfon del 
conseller. Remors)

 

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Señor Barachina, no tiene la palabra. (Veus) Entiendo que no 
retira las palabras. (Veus)

Silencio. Silencio, señorías. (Veus)

Señorías.

Continuamos con las preguntas de interés general. Tiene la 
palabra el síndic del Grupo Parlamentario Compromís, señor 
Baldoví.

Cuando quiera.

El senyor Baldoví Roda:

Moltes gràcies, presidenta.

Senyor Pérez Llorca, disculpe la insistència, vosté té un 
projecte? Quin?

¿El seu projecte és posar tanques publicitàries amb la seua 
cara? ¿El seu projecte és impedir que les famílies que tenen 
xiquets amb autisme tinguen desgravacions fiscals? ¿El seu 
projecte és tindre una tele pública per a retransmetre els bous 
de Madrid? El seu projecte és abandonar les dones amb càncer 
de mama? Tenim la taxa de cribratge més baixa en deu anys.

¿El seu projecte és derivar a la privada les ressonàncies dels 
hospitals? ¿Insultar les víctimes de la dana tancant la comis-
sió d’investigació de manera vergonyant? ¿O el seu projecte 
és desentendre’s de la vaga educativa i menysprear i insultar 
el professorat i les famílies?

Quin és el seu projecte per a les valencianes i els valencians? 
(Aplaudiments)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Tiene la palabra el Molt Honorable President.

Cuando quiera.

El senyor president del Consell:

Gracias, presidenta.

Mire, senyor Baldoví, el meu projecte és treballar tots els 
dies per a tots els valencians sense mirar a qui voten o a qui 
deixen de votar. (Aplaudiments)

La pregunta que jo li faig a vosté és: ¿quan Compromís pensa 
canviar el seu projecte que des que es presenta a unes elec-
cions sempre perd? Eixa és la pregunta.

Moltes gràcies. (Aplaudiments)

La senyora presidenta de Les Corts Valencianes:

Tiene la palabra el síndic del Grupo Parlamentario 
Compromís, el ilustre diputado señor Baldoví.

Cuando quiera.

El senyor Baldoví Roda:

El trobe més nerviós de l’habitual. Sembla que la vaga educa-
tiva està fent-li mal. (Aplaudiments)

Mire, jo sé que ara vindrà vosté i farà una llista de les coses 
del dia a dia. Això no és un projecte. Això és passar casa. Això 


